

براہمن بھی سوتے سے اٹھا تو دیکھتا کیا ہے کہ ستری نہیں ، تب گھبرایا اور وہاں سے اتر کر تمام گھر کو ڈھونڈھا ، جب اسے وہاں بھی نہ ملی ، تو ساری نگری کی گلی گلی کوچے کوچے ڈھونڈتا پھرا ، لیکن کہیں اسے نہ پایا ۔ پھر اپنے جی میں کہنے لگا ، کون اسے لے گیا اور کہاں گئی ۔

جب کچھ بس نہ چل سکا ، تو آخر لاچار ہو افسوس کرتا ہوا گھر کو آیا ، اور وہاں اسے پھر دوبارہ بھی ڈھونڈا اور نہ پایا ۔ جب اس بن گھر سونا نظر آیا ، تب نہایت بے چینی اور بے کلی سے بے اختیار ہو ، ہائے پران پیازی ، ہائے پران پیازی ، کر کے پکارنے لگا ۔ پھر اس کے ویوگ<sup>۲</sup> سے اتنی بیباک ہو ، گرہستھی چھوڑ ، بیراگ لے ، لنگوٹا باندھ ، بھہوت مل ، مالا پہن ، نگر تیج ، تیرتھ یاترا کو نکلا ۔ نگر نگر گاؤں گاؤں تیرتھ کرتا ہوا ایک نگر میں دوپہر کے سمے جا پہنچا ۔ جب بھوک سے نہٹ لاچار ہوا ، تو ڈھاک کے پتوں کا دونا بنا ہاتھ میں لے ایک براہمن کے گھر جا ، اس سے کہا کہ مجھے بھوجن بھکشا دو ۔

غرض جب پریتی کے بس آدمی ہوتا ہے ، تب اسے دھرم ، جات اور کھانے پینے کا کچھ بچا نہیں رہتا ، اور نرادر ہو جہاں پاتا ہے وہاں کھاتا ہے ۔ جب اس براہمن سے ان نے بھیک مانگی ، تب اس نے اس سے دونا لے ، گھر میں جا ، کھیر سے بھر ، لا دیا ۔ یہ اس دونه کو لیے تالاب

۱- بار کر : غرض جب ۔

۲- جدائی ۔

## بارہویں کہانی

ہیٹال بولا اے راجا بیربکرماجیت ! چوڑا پور نام ایک نگر ہے ، وہاں کا چوڑا من نام راجا تھا ، جس کے گرو کا نام دیو سوامی ، اور اس کے بیٹے کا نام ہری سوامی ، وہ کامدیو کے سان سنندر ، اور شاستر میں برہسپتی کے برابر ، اور دھن اس کے کبیر<sup>۲</sup> کا سا ۔ وہ ایک براہمن کی بیٹی کہ نام اس کا لابنیہ وقی تھا ، بیاہ لایا ، ان دونوں میں بہت سی پریتی ہوئی ۔

غرض ایک دن گرمی کے موسم میں رات کے وقت چوبارے کی چھت پر دونوں غافل پڑے سوتے تھے ۔ اتفاقاً ستری کے منہ پر سے اوڑھنی سرک گئی ، اور گندھرب ومان<sup>۳</sup> پر بیٹھا ، ہوا میں اڑا ہوا کہیں جاتا تھا ، اچانک اس کی نظر اس پر پڑی ، کہ وہ ومان کو نیچے لایا ، اور اس سوتی کو ومان پر رکھ کر لے اڑا ۔ کتنی دیر کے پیچھے

۱- برہسپتی یا برہسپت : دیوتوں کا پروت رشی جو دیوتوں کا اتالیق تھا ۔ اس کی زوجہ کا نام تارا تھا جسے سوم یا چاند اٹھا کر لے گیا تھا ۔

۲- کبیر یا کویر : خزانوں کا راجہ یکشوں گھمگیوں کا سردار ۔ دشرو کا بیٹا ۔ کویر برہاجی کی خوشامد کیا کرتا تھا ۔ کویر کا شہر الکا کوہ ہالیہ پر واقع ہے ۔ راون کا چھوٹا بھائی اور اس سے پہلے لنکا کا راجا تھا ۔ راون نے اسے نکال کر لنکا پر قبضہ کر لیا تھا ۔

۳- رتھ ۔

کنارے آیا، وہاں ایک بڑے درخت تھا، اس کی جڑ پر  
دونوں رکھ، سرور میں منہ ہاتھ دھونے گیا۔ اس برکش کی  
جڑ سے ایک کالا ناگ نکل اس دوڑے میں منہ ڈال چلا گیا،  
اور وہ دونوں تمام زہر سے بھر گیا، کہ اس میں یہ بھی ہاتھ  
منہ دھو کر آیا، پھر اسے یہ احوال معلوم نہ تھا، اور  
بھوک بھی نہایت لگی تھی، آتے ہی کھیر کھائی اور  
وہیں سے بٹن چڑھا۔

پھر ان نے اس براہمن سے جا کر کہا کہ تین نے  
میرے تین بٹن دیا، اور میں اب اس سے مروں گا۔ اتنا  
کہہ گھوم کر گرا اور مر گیا۔ پھر اس براہمن نے اسے موا  
دیکھ اپنی سوکھیا ستری کو گھر سے نکال دیا، اور کہا  
برہم ہتیاڑی تو یہاں سے جا۔

اتنی بات سنا بیتال بولا کہ اے راجا! ان میں سے  
برہم ہتیا کا پاپ کسے ہوا؟ راجا نے کہا، سانپ کے منہ  
میں تو بٹن ہوتا ہے، اس سے اسے پاپ نہیں۔ اور براہمن  
نے بھوکا جان کے بھکشا دی تھی، اسے بھی پاپ نہیں۔ اور  
اس براہمنی نے سوامی کی آگیا سے بھیک دی تھی، اسے بھی  
پاپ نہیں۔ اور اس نے بھی ان جانے کھیر کھائی، اس سے  
اسے بھی پاپ نہیں۔ غرض ان میں سے جس کو کوئی پاپ  
لگاوے وہی پاپی ہے۔ یہ سن بیتال پھر اسی ترور پر جا  
لٹکا، اور راجا بھی جا اسے اتار، باندھ، کاندھے پر رکھ،  
وہاں سے چلا۔

### تیرھویں کہانی

بیتال بولا اے راجا! چندر پردئے نام ایک نگری ہے،  
اور اس جگہ کا رندھیر نام راجا تھا، اس کی نگری  
دھم دھوج نام ایک سیٹھ تھا، اور اس کی بیٹی کا نام شو بھی۔  
پراتی سندری، جوانی اس کی دن بدن بڑھتی تھی، اور روپ  
اس کا پل پل ادھک ہوتا تھا۔ اتفاقاً اس نگری میں راتوں  
کو چوری ہونے لگی۔ جب چوروں کے ہاتھ سے مہاجنوں  
نے بہت دکھ پایا، تب اکٹھے ہو راجا کے نکٹا جا کر  
سب نے کہا مہاراج! چوروں نے نگر میں بہت ظلم کیا ہے،  
ہم اس شہر میں اب رہ نہیں سکتے۔ راجا نے کہا، خیر جو  
ہوا سو ہوا، لیکن اب آگے دکھ نہ پائے گے، میں ان کا  
جتن کرتا ہوں۔ یہ کہہ راجا نے بہت سے لوگ بلوا، چوکی  
کو بھیج دیے، اور چوکی پرے کا ڈھب ان کو بتا دیا  
اور حکم کیا کہ جہاں چوروں کو پائے، بنا پوچھے مار  
ڈالو۔ لوگ رات کو نگر کی رکھوالی کرنے لگے، اس پر  
بھی چوری ہوتی تھی، سارے ساھوکار اکٹھے ہو کر راجا  
کے پاس آئے، اور عرض کی، مہاراج آپ نے پھر ڈھے بھیجے،  
تو بھی چور نہ کم ہوئے، اور روز چوری ہوتی ہے۔ راجا  
نے کہا اس وقت تم رخصت ہو، آج کی رات سے نگر کی  
چوکی دینے میں نکلوں گا۔ یہ سن کے راجا سے بداد ہو، وے